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Marilyn ¢ la collezione nata per rendere uni-
co ed inconfondibile il vostro ambiente. Par-
liamo di un componibile molto versatile che
rende contemporanee le linee del mobile clas-
sico; un nuovo modo di vivere la tradizione.

Marilyn is the collection created to make
unique and unmistakable your home. We
are talking about a very versatile modular
that makes contemporary the lines of clas-
sic furniture; a new way of living tradition.



La seconda concezione ¢ stata invece studiata per
soddisfare la richiesta di spazio e razionalita, con
strutture a spalle e piani, particolarmente apprez-
zate nella progettazione di soluzioni su misura.

The second concept was instead designed to
meet the demand for space and rationality,

9 9
with structures shoulders and plans, especial-
ﬂ( M n ly popular in the design of customized solutions.

La Collezione Marilyn ¢ stata ideata e costruita con due
diverse concezioni. La prima ¢ pensata per ambienti
essenziali e dinamici, con composizioni di basi e pensi-
li, create con gli elementi di serie presenti nel catalogo.

The Collection Marilyn has been created and built with
two different concepts. The first is designed for spaces es-
sential and dynamic, with compositions of base and wall
units, built with the elements standard in the catalog.



L. 288 P. 46/34 H. 200 cm.
Finitura: Bianco Patinato
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Passione per la qualita, amore per
il lusso, attenzione ai dettagli. Da
anni mettiamo tutto il nostro sape-
re e la nostra voglia di migliorare
nella costruzione dei nostri mobili.

Passion for quality, love of luxury, at-
tention to detail. For many years we put
all our knowledge and our desire to im-
prove the construction of our furniture.



La particolare finitura
bi-colore permette di
creare effetti cromatici
di forte impatto, crean-
do scenari ed atmosfe-
re intense e luminose.

The particular two-to-
ne finish allows you
to create color effects
strong impact, creating
scenes and intense at-
mospheres and bright.

Composizione 651

L. 288 P. 46/34 H. 190 cm.
Finitura: Cipria - Terranova




omposizione 652

L. 314 P. 37 H. 220 cm.
Finitura: Bianco Patinato



L. 288 P. 46/34 H. 200 cm.

Finitura: Bianco Patinato - Rovere Biondo

Composizione 653
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Composizione 655

L. 288 P. 46/34 H. 200 cm.

- Finitura: Bianco Patinato - Noce Anticato
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L. 291 P. 46/37 H. 162 cm.

Composizione 656

Finitura: Bianco Patinato - Noce Anticato
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Composizione 657

L. 291 P. 46/37 H. 162 cm.
Finitura: Bianco Patinato
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Composizione 658

L. 287 P. 46/34 H. 185 cm.
Finitura: Bianco Patinato - Nature Spazzolato
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Forte impatto quello dato dal pannello
spazzolato dellanta, che regala quasi la
sensazione di toccare la corteccia di un al-
bero in giardino. Abbinata all'anta una fi-
nitura anticata classica che offre come ri-
sultato una nuova dimensione dellarredo.

Strong impact that given from the
leaf brushed, which gives almost
the feeling of touching the bark
of a tree in the garden. Combi-
ned with wing a classic antique
finish that offers a new dimen-
sion as a result of the furniture.

25
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Composizione 659 Art. 759 Specchiera

L. 260 P. 46/34 H. 190 cm.
Finitura: Noce Anticato Art 72 8 Credenza

I/
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omposizione 66

L.172,8 P. 46 H. 69,1 cm.

Finitura: Noce Anticato - Bianco Patinato
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Particolare dell'anta spazzolata con decoro, realizzata su un unico pannello in legno da abili artigiani.

Particular of the door with brushed decoration, made of a single panel in wood by skilled artisans.

31
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Vasta scelta di colori ed abbinamenti
per una collezione che vuole punta-
re su versatilita, funzionalita e design.

Great choice of colors and combina-
tions for a collection that focuses on
versatility, functionality and design.

- py

e A ST 7 e At
- Composizione 662

 L.2304P46/34H. 195cm.
ﬂﬂﬁ'%ﬂgﬂvvg - Bianco Anticato
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Spazi a giorno progettati per soddisfare al meglio ogni necessita abitativa.

Open spaces designed to satisfy best every meet need accommodation.

35
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La finitura bicolore assume maggiore evidenza nella proposta in versione a spalla.

The two-tone finish becomes greater evidence in the proposal version of the shoulder.

Composizione 664

L.244 P. 37 H. 220 cm.
Finitura: Grigio - Terranova
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nposizione 665
P. 46/33,5 H. 190 cm.
erranova - Cipria

Composizione 666

L. 183 P. 33,5 H. 127 cm.
Finitura: Bianco Patinato - Greca Argento

39



Composizione 667

L.174 P. 37 H. 181 cm.
Finitura: Bianco Patinato - Noce Anticato

Composizione 668

L. 174 P. 37 H. 181 cm.
Finitura: Bianco Anticato - Nature Spazzolato

Composizione 669

L. 174 P. 37 H. 181 cm.
Finitura: Cipria

41
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Porta TV e libreria insieme in un unico mobile grazie a una pratica e funzionale anta scorrevole.

TV stand and bookcase together in one cabinet thanks to a practical and functional sliding door.

Composizione 670

L.230P.39H. 181 cm.
Finitura: Bianco Patinato - Noce Anticato

43
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Composizione 671

L.230P. 39 H. 181 cm.
Finitura: Terranova - Nature




Composizione 672

L. 288 P. 46/34 H. 195 cm.
Finitura: Bianco Patinato - Greca Argento




Vetrimolati, grecainfogliaargen-
to, maniglie spazzolate in silver.
Larredo si fa testimone di un nuovo
stile di vita attento ad ogni sfumatura.

Bevelled glass, silver leaf fra-
mes, handles in brushed silver.
The furniture is made witness to a
new lifestyle careful to every nuance.
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Composizione 675

L. 230,4 P. 46/34 H. 190 cm.
Finitura: Bianco Patinato - Noce Anticato



Composizione 676/bis

L. 288 P. 46/34 H. 190 cm.
Finitura: Noce Anticato

Arredare in ambiente classico e mo-
derno non ¢ mai stato cosi faci-
le come con la collezione Marilyn.
Le geometrie essenziali ed il raffina-
to gioco estetico di ante e colori crea-
no un insieme di contrasti ed eleganza
che non temono lo scorrere del tempo.

Furnish in classic and modern am-

bient does mnot has never been as

easy as with the collection Marilyn.

The essential geometry and refined ae- i

sthetic play of doors and colors create a ' o 'ﬁ‘;ai?ncz(;
game aesthetic of contrasts and elegance

that are not afraid of the passage of time.
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Composizione 677

L. 288 P. 46/37 H. 220 cm.
Finitura: Grigio

58
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Composizione 678

L. 213 P. 37 H. 220 cm.
Finitura: Terranova

Composizione dal design e dal colore
spiccatamente moderni, che evidenzia
nei particolari la cura della lavorazione
tradizionale artigiana del legno.

Composition design and color distinctly
modern, which shows in detail the care of
its traditional craftsmanship of wood.

61



62

-l
&
T
#
i
A
e
I
7’
&
B
=
-
a
-
&
a
-
a
=
a
-
a
i
a
e
a
Fs
-
a
4
-
-
-
=
™
=
-
.
o
o
-
It
o
o
=
™
o
=
[
-
bt
st
.

EEbAALA LR AR L]

[ RYYNNN

LEECEERREREREEERRER R

Composizione 679
L. 288 P. 46/34 H. 210 cm.
Finitura: Bianco Patinato - Greca Argento
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Forme intriganti e seducenti vengo-
no impreziosite dalle ante in rovere
con motivo a stella. Marilyn ridefi-
nisce e reinterpreta lo spazio, pro-
prio come una persona lo immagina.

Intriguing and seductive forms are em-
bellished by the oak doors with star mo-
tif. Marilyn redefined and reinterprets
the space, just like a person imagines.
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Composizione 680

L. 231 P. 46/37 H. 190 cm.
Finitura: Bianco Patinato

Composizione 681

L.288 P. 37 H. 162 cm.
Finitura: Noce Anticato - Bianco Patinato
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SINGOLI ELEMENTI

SINGOLI ELEMENTI

SINGOLI ELEMENTI SINGOLI ELEMENTI
Art. 701 Base Art. 711 Base
L.576 P 46 H 30,3 L. 1157 P 46 H 30,3
Art. 702 Base Art. 712 Base

_,3‘ - '“' m

L. 1152 P 46 H 30,3

L. 2304 P 46 H 30,3

Art. 721 Base

L. 172,8 P 46 H 49,1

Art. 730 Pensile

L. 576 P 34 H 37,6

Art. 722 Base

— —

— —_—

L. 2304 P 46 H 49,1

Art. 731 Pensile

e

L.576 P 34 H 37,6

Art. 723 Base

L. 2304 P 46 H 49,1

Art. 732 Pensile

L. 576 P 34 H 37,6

Art. 703 Base Art. 713 Base
L. 1152 P 46 H 30,3 L. 2304 P 46 H 30,3
Art. 704 Base Art. 714 Base
=== B e e
L. 1724 P 46 H 30,3 L. 288 P 46 H 30,3
Art. 705 Base Art. 715 Base
'_; e -I E -

L. 172,8 P 46 H 30,3

L. 1152 P 46 H 49,1

Art. 733 Pensile

L. 576 P 34 H 37,6

SINGOLI ELEMENTI
Art. 740
Pensile L. 376
| | P 34
H 115,2
Art. 741
Pensile L. 37,6
P 34
H 115,2
Art. 742 Pensile
* |

L.576 P 34 H 57,6

ANTE DECORATIVE

Art. 706 Base

E=r-=-T1-T1-1
| — |

L. 2304 P 46 H 30,3

Art. 716 Base

—_— |

L. 1152 P 46 H 49,1

Art. 724 Base
L. 230,4 P 46 H 49,1
Art. 725 Base

L. 288 P. 46 H 49,1

Art. 734 Pensile

L. 1152 P 34 H 37,6

Art. 743 Pensile

'|'|.‘
=<1

L.576 P 34 H 57,6

Art. 717 Base

L. 1152 P 46 H 49,1

*

Art. 726 Credenzina
Iil

L. 1152 P 46 H 69,1

Art. 744 Pensile

L.576 P 34 H 57,6

ANTE ESCLUSE
DAL PREZZ0 DEI
SINGOLI ELEMENTI.

Art. 707 Base
e —
| i |
L. 2304 P 46 H 30,3
Art. 708 Base
== =T = |
- =1

L. 2304 P 46 H 303

Art. 718 Base

——————————

L. 1152 P 46 H 49,1

*

Art. 727 Credenzina

=

L. 1728 P 46 H 69,1

Art. 735 Pensile
L. 1152 P 34 H 37,6
Art. 736 Pensile

]

L. 1152 P 34 H 37,6

*

Art. 745 Pensile

[}

L. 1152 P 34 H 57,6

Art. 709 Base
l| = |—,;-| - L—_‘lia' J!

L. 288 P. 46 H 303

Art. 719 Base

—————————

L. 172,8 P 46 H 49,1

*

Art. 728 Credenzina

O —

L. 1728 P. 46 H 69,1

Art. 737 Pensile

SIS

L. 1152 P 34 H 37,6

Art. 746 Pensile

\.||\.,
s

e

L. 1152 P 34 H 57,6

Anta liscia

an
&

Anta telaio

Pannello foglia Foglia

spazzolato spazzolato

Art. 710 Base

L. 288 P. 46 H 303

Art. 720 Base

= —_—

L. 172,8 P 46 H 49,1

Art. 729 Credenzina

TT1]

L. 2304 P 46 H 69,1

Art. 738 Pensile

L. 1152 P 34 H 37,6

*

Art. 74 Pensile

_H

L. 1152 P 34 H 57,6

SINGOLI ELEMENTI SINGOLI ELEMENTI
Art. 749 Art. 759
Pensile 57,6 Specchiera
34
115,2
Art. 750 o g
Pensile 57,6
* 34
115,2
L. 170 P 3 H 90
Art. 751 Art. 760
Pensile 57,6 Pannello con mensole
* 34
115,2
Art. 752 o
Pensile 57,6
34
115,2
L. 90 P 17 H 170
Art. 753 Art. 761
Pensile |l L. 576 Quadro porta TV
* P 34
| H 115,2 -
Art. 754 o
Mensola al mt. lineare -
P. 30 L. 143 P. 33,5 H 127
Art. 755 Art. 762
Mensola al mt. lineare Quadro libreria porta TV
P.37

Art. 739 Pensile

-
=

L. 1152 P 34 H 37,6

d

Art. 748 Pensile

=t

L. 1152 P 34 H 57,6

Art. 756
Mensola con greca al mt. lin.

S Su—

P.30

| I
i

L. 183 P 33,5 H 127

Anta liscia

Anta telaio

Pannello girasoli Girasoli

spazzolato spazzolato

*

= Possibile inserimento
delle ante decorative.

Art. 757
Mensola con greca al mt. lin.

o m

P.37
Art. 758
Schienale
al mq.
L.100 H 100

Art. 763
Pannello appendi TV

L. 143 P 3 H 40

Anta telaio Anta liscia

Pannello Stella
rombo rovere

O = In presenza degli
elementi con greca
specificare sempre la
scelta della finitura
(argento o in tinta).

IRIKIXIXIKIXIXIXIXIX
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COLORI DISPONIBILI E FINITURE

Solo Laccati

Finiture Anticate

Bianco Anticato Noce Anticato

ANTE DISPONIBILI CON TELAIO E PANNELLO

Cipria Grigio Terranova

Anta Vetro Pannello Liscio Pannello Spazzolato Bianco Pannello Spazzolato Nature

Pannello Girasole
Spazzolato Nature

Pannello Girasole
Spazzolato Bianco

Pannello Foglia Spazz.Bianco Pannello Foglia Spazz.Nature

Pannello Rombo Cestone Cassetto

ANTE DISPONIBILI A PANNELLO LISCIO

Stella Rovere

Foglia Bianco Spazzolato Girasole Bianco Spazzolato

Liscio Foglia Nature Spazzolato Girasole Nature Spazzolato

Cestone Spazzolato Cassetto Spazzolato Cestone Liscio

FERRAMENTA

Maniglia Bronzo

Pistone per ribalte

Maniglia Argento

Guida per cassetti

Bianco Spazzolato

Nature Spazzolato

Cassetto Liscio

Cerniera per ante

71



Caratteristiche tecniche dei prodotti

- Struttura basi e pensili in listellare 18 mm. impiallacciato tanganica
(top basi spessore 30 mm.).

- Mobile a spalla in listellare spessore 30 mm. impiallacciato tanganica.
- Telaio ante in massello di tulipé.

- Pannelli ante lisci in multistrato tanganica 11 mm.

- Pannelli ante spazzolati in pioppo massello 14 mm.

- Ante liscie in listellare tanganica o pioppo 25 mm.

- Interno cassetti e cestoni in materiale lungo lungo

- Fondi cassetti e schienali in multistrato tanganica 8 mm.

- Cerniere a scatto con innesto rapido.

- Guide cassetti metalliche ammortizzate ad estrazione totale.

- Ribalte con pistoncini ammortizzanti.

N.B. 1l legno ¢ un materiale naturale, pertanto eventuali
differenze di venatura e tonalita non devono essere consi-
derate difetti ma garanzia di genuinita del prodotto.

Technical characteristics of products

- Structure base and wall units in blockboard 18mm. Tanganyika venee-
red (top base thickness 30 mm.).

- Furniture-to-shoulder in strips 30 mm thick. Tanganyika veneered.

- Frame doors made of solid tulip.

- Smooth doors panels 11 mm thick plywood Tanganyika.

- Doors panels in brushed solid poplar thickness 14 mm.

- Smooth doors in Tanganyika or poplar wood strips 25 mm thick.

- Internal drawers and baskets made of long long

- Funds drawers and backs in Tanganyika veneered plywood 8 mm thick.
- Hinges snap with quick coupling.

- Drawers amortized full extension metal guides.

- Flaps with internal damping piston.

Wood is a natural material, therefore any differences in
grain and tone should not be considered defects, but as-
surance of authenticity of the product.

Progetto grafico, fotolito e stampa: Eurografica VR - Concept: Matteo Benati



e T T - . L T L - .

o e e il A - . P R P e . T
¥ ..h.. l-._nl-ﬂ.u |- -r -_. - B - - -hm.ﬂrnlllll. ..|.|1nl.|u.|—”u&m¢.|.”ﬁ.||—n.-|u.|1.. . o e
- Sp DI B E LR

=
e

‘.. W
k)

5
N

17

%'0 &
P‘j@ ()

- e -
R g "o
gunt ot
e premaend L u
e 5

ok

o

s
B

A e

e

— TS
s armlelles ¢ peritmihiria, T, el S A T T
....-.

= s e = g

S
A= tIET




